



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHUVISCA

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 020/2011

RETIFICA O EDITAL Nº 013/2011 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011  
E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

**NELINO VENZKE**, Prefeito de Chuvisca, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas, **TORNA PÚBLICO** que **RETIFICA O EDITAL Nº 013/2011** do Concurso Público nº 01/2011, conforme segue.

I – As inscrições ficam prorrogadas até o dia **26 de março de 2011**, através do acesso ao link específico para este fim, disponibilizado na internet, no site [www.premierconcursos.com.br](http://www.premierconcursos.com.br) a qualquer hora, desde que feita impreterivelmente até às 18h (dezoito horas) do último dia das inscrições. Após este prazo as inscrições não serão mais aceitas.

II – O candidato poderá realizar a inscrição para até dois cargos constantes no Edital, desde que os turnos dos cargos sejam diferentes, conforme abaixo:

Cargos	Turno
Almoxarife Arquiteto e Urbanista Biólogo Cirurgião Dentista Enfermeiro Engenheiro Farmacêutico Medico Clínico Geral Medico Ginecologista e Obstetra Medico Pediatra Medico Veterinário Motorista Operador de Maquinas Operário Pedreiro	A
Fiscal Professor Educação Especial Séries Finais Ensino Fundamental – Braille Professor Séries Finais Ensino Fundamental – Geografia Professor Séries Finais Ensino Fundamental – História Professor Séries Finais Ensino Fundamental – Ensino Religioso Técnico Agrícola Técnico em Enfermagem	B

III – A homologação das inscrições será divulgada por Edital, a ser afixado no painel de publicações oficiais da sede da Prefeitura Municipal de Chuvisca, no site [www.premierconcursos.com.br](http://www.premierconcursos.com.br) e no jornal de circulação regional, conforme item 3.3, no dia **01 de abril de 2011**, contendo informações sobre as inscrições homologadas, relação das indeferidas e o motivo dos indeferimentos.



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHUVISCA**

**IV** - No Item 1 do Edital de Concurso Público nº 013/2011, para o cargo de Médico Clínico Geral: Onde se lê: CR, Leia-se: 01 vaga

<b>Cargo</b>	<b>Nº vagas</b>	<b>Carga Horária Semanal (horas)</b>	<b>Salário Base Mensal¹ (R\$)</b>	<b>Escolaridade e Exigências Mínimas</b>	<b>Valor de inscrição (R\$)</b>
Medico Clinico Geral	01	24h	R\$ 2.894,72	Curso Superior com habilitação legal para o exercício da profissão e registro em vigor na entidade de classe	R\$ 80,00

**V** - No Item 4.2.1 do Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, para a disciplina Legislação dos cargos de Arquiteto e Engenheiro Civil, fica suprimida a seguinte lei: CHUVISCA, Código de Postura do Município.

**VI** - No Item 4.2.1 do Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, para a disciplina Legislação dos cargos de Arquiteto e Engenheiro Civil, fica acrescentada a seguinte lei: CHUVISCA, Lei 104/98 – Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano.

**VII** - No Item 1.3.3 e 1.3.9 do Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, para a disciplina de Conhecimentos Específicos dos cargos de Enfermeiro e Técnico em Enfermagem, respectivamente:

Onde se lê: [http://dtr2001.saude.gov.br/svs/pub/pdfs/manu\\_normas\\_vac.pdf](http://dtr2001.saude.gov.br/svs/pub/pdfs/manu_normas_vac.pdf)

Leia-se: [http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/manu\\_normas\\_vac.pdf](http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/manu_normas_vac.pdf)

Onde se lê: [http://dtr2001.saude.gov.br/editora/produtos/livros/genero/s\\_mulher.htm](http://dtr2001.saude.gov.br/editora/produtos/livros/genero/s_mulher.htm)

Leia-se: [http://dtr2001.saude.gov.br/editora/produtos/livros/popup/02\\_0033.htm](http://dtr2001.saude.gov.br/editora/produtos/livros/popup/02_0033.htm)

Onde se lê: [bvsms.saude.gov.br/bvs/.../estatuto\\_crianca\\_adolescente\\_3ed.pdf](http://bvsms.saude.gov.br/bvs/.../estatuto_crianca_adolescente_3ed.pdf)

Leia-se: [http://bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/lei\\_8069\\_06\\_0117\\_M.pdf](http://bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/lei_8069_06_0117_M.pdf)

**VIII** - No Item 1.3.4 do Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, para a disciplina de Conhecimentos Específicos do cargo de Farmacêutico:

Onde se lê: <http://www.anvisa.gov.br/medicamentos/legis/especifica.htm>

Leia-se: [http://www.anvisa.gov.br/legis/portarias/344\\_98.htm](http://www.anvisa.gov.br/legis/portarias/344_98.htm)

Onde se lê: <http://www.anvisa.gov.br/legis/index.htm>

Leia-se: [http://www.anvisa.gov.br/legis/resol/328\\_99.htm](http://www.anvisa.gov.br/legis/resol/328_99.htm)

Onde se lê: <http://www.anvisa.gov.br/legis/index.htm>

Leia-se: [http://www.anvisa.gov.br/legis/resol/2000/33\\_00rdc.htm](http://www.anvisa.gov.br/legis/resol/2000/33_00rdc.htm)

**IX** - O Item 1.2.2 do Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, fica retificado conforme abaixo:

“1.2.2 - Para o cargo de Biólogo

Programa: Conhecimento e interpretação da legislação.

Referências Bibliográficas:

BRASILIA. Constituição Federal. Título I e II Capítulo I e Artigos 196, 197, 198, 199 e 200.

BRASILIA Lei nº 8842/94 - Política Nacional do Idoso;

BRASILIA Lei nº 7853/89 - apoio as pessoas portadoras de deficiências;

BRASILIA, Lei nº 9437/97 - Sistema Nacional de Recursos Hídricos,

RIO GRANDE DO SUL, Lei nº 10350/94 - Sistema Estadual de Recursos Hídricos.

RIO GRANDE DO SUL Lei nº 11.520/2000 (Código Estadual do Meio Ambiente).

RESOLUÇÃO DO CONAMA nº 20/86.

CHUVISCA, Lei Orgânica do Município.

CHUVISCA, Regime Jurídico do Município.”

**X** – Fica acrescentado o Item 1.2.4 ao Anexo II - Programas e Referências Bibliográficas do Edital de Concurso Público nº 013/2011, conforme abaixo:



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHUVISCA**

“1.2.4 - Para o cargo de Cirurgião Dentista, Farmacêutico e Médico Veterinário:

Programa: Conhecimento e interpretação da legislação.

Referências Bibliográficas:

BRASILIA. Constituição Federal. Título I e II Capítulo I e Artigos 196, 197, 198, 199 e 200.

BRASILIA Lei nº 8842/94 - Política Nacional do Idoso;

BRASILIA Lei nº 7853/89 - apoio as pessoas portadoras de deficiências;

CHUVISCA, Lei Orgânica do Município.

CHUVISCA, Regime Jurídico do Município.”

**XI** – Os demais itens do edital nº 013/2011 permanecem inalterados.

**XII** – Mais informações poderão ser obtidas no painel de Publicações da Prefeitura Municipal e no *site* [www.premierconcursos.com.br](http://www.premierconcursos.com.br) em caráter meramente informativo.

Chuvisca, 17 de março de 2011.

**Nelino Venzke**  
**Prefeito Municipal**

Registre-se e Publique-se